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A bajor prémiummárka ügyfelei mostantól még gazdaságosabb keretek 

között élhetik át a vezetés zéró emissziójú élményét. A kompakt méretű 

Sports Activity Vehicle modell második tisztán elektromos meghajtású 

modellváltozatában már a legújabb, QuickSelect koncepció szerint felépített 

BMW iDrive járművezérlő technológia dolgozik. 

A BMW következetesen bővíti tovább hálózatról tölthető modellpalettáját, amelyen 

most a prémium kompakt szegmens új Sports Activity Vehicle (SAV) modelljének 

második tisztán elektromos meghajtású modellváltozata is bemutatkozik. Az új 

BMW iX1 eDrive20 (kombinált energiafogyasztás (WLTP): 15,4 – 17,2 kWh / 100 km; 

kombinált károsanyag-kibocsátás (WLTP): 0 gramm / km; előzetes értékek) 

módfelett vonzó és kiváltképp gazdaságos belépőt kínál a prémium elektromos 

mobilitás világába, 150 kW / 204 lóerő maximális teljesítményre képes elektromos 

motorral (az ideiglenes teljesítmény-többletnek köszönhetően) és a nagyfeszültségű 

akkumulátor egyetlen feltöltésével 430 – 475 kilométer (WLTP; előzetes érték) 

tisztán elektromos hatótávolsággal. 

A prémium kompakt szegmensben elérhető portfóliója bővítésével a BMW Group 

minden korábbinál szélesebb célközönség számára teszi elérhetővé a vezetés zéró 

emissziójú élményét, amellyel az elektromos mobilitás térnyerését szorgalmazza. 

Az új BMW iX1 eDrive20 a 2023 novemberében kezdődő sorozatgyártástól 

elérhetővé válik a bajor prémiummárka ügyfelei számára, 47 900 euró ajánlott 

kiskereskedelmi induló ártól. Akárcsak a BMW iX1 xDrive30 (kombinált 

energiafogyasztás (WLTP): 16,8 – 18,1 kWh / 100 km; kombinált károsanyag-

kibocsátás (WLTP): 0 gramm / km), úgy az új modell is a BMW Group regensburgi 

gyárában készül majd. 

Miként a BMW összes aktuális hálózatról tölthető modellje esetében, úgy az új BMW 

iX1 eDrive20 meghajtásáról is a BMW eDrive hajtáslánc-technológia ötödik 

generációja gondoskodik. Az új belépő szintű modell első tengelyén egy mélyen 

integrált elektromos motor dolgozik, amely a 150 kW / 204 lóerő maximális 
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teljesítmény mellett azonnal rendelkezésre álló 247 Nm csúcs forgatónyomatékot 

képes előállítani. A kompakt méretű SAV modell 8,6 másodperc alatt gyorsul fel álló 

helyzetből 100 km/órás tempóra, végsebességét pedig a hajtáslánc 

vezérlőelektronikája 170 km/óránál korlátozza. 

A nagyfeszültségű akkumulátor – amelyet a mérnökök helytakarékossági okokból a 

modell padlólemezébe süllyesztettek – nettó energiasűrűsége 64,7 kWh, amely az 

elektromos motor hatékonyságával párosulva kiváltképp kedvező 

energiafogyasztást és a szegmensben egyedülálló tisztán elektromos 

hatótávolságot eredményez. Az új BMW iX1 eDrive20 kombinált töltőegysége (CCU – 

Combined Charging Unit) alapfelszereltségként 11 kW töltési kapacitású AC 

járműtöltést kínál, amellyel a modell nagyfeszültségű akkumulátora teljesen lemerült 

állapotból 6,5 óra alatt maximális töltöttségi szintre tölthető. A modellhez az 

opcionális extrafelszereltség részeként akár 22 kW töltési kapacitásra képes, 

háromfázisú AC járműtöltés is elérhető, amely ugyanezt a töltési időt 3 óra 45 percre 

csökkenti. Az új BMW iX1 eDrive20 energiatároló egysége akár 130 kW töltési 

kapacitású DC gyorstöltéssel is feltölthető, amellyel az akkumulátor töltöttségi 

szintje 29 perc alatt 10 százalékról 80 százalékra növelhető. 

A rövid járműtöltési idők részben a kiváltképp hatékony járműtöltő szoftvernek 

köszönhetők, amely az energia betáplálása közben folyamatosan képes kontrollálni 

a töltési teljesítményt. A gyorstöltés előtt előrelátó hőkezelő rendszer gondoskodik 

arról, hogy a járműtöltés kezdetére a nagyfeszültségű akkumulátor optimális 

hőmérsékletet érjen el. Aktív navigáció esetén az energiatároló egység 

automatikusan felkészíti magát a tervezett járműtöltésre, de az akkumulátor 

előkondicionálása a bajor prémiummárka ügyfele által is bármikor manuálisan 

elindítható vagy leállítható. 

Az új BMW iX1 eDrive20 rendkívül széleskörű alapfelszereltséggel érkezik meg az 

utakra: többek között BMW Maps navigációs rendszerrel, duplazónás automata 

légkondicionálóval, számos vezetést támogató rendszerrel, tolatókamerával 

dolgozó parkolóasszisztenssel (Parking Assistant) és megannyi innovatív digitális 

szolgáltatással. A legújabb, QuickSelect koncepció szerint felépített BMW iDrive 

járművezérlő technológia és a BMW 9.0 operációs rendszer ugyancsak a modell 

alapfelszereltségének része, amely az információ-szolgáltató és szórakoztató 
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tartalmak minden korábbinál átfogóbb palettájával, az online funkciók gyorsabb 

frissítési ciklusaival és számos olyan online szolgáltatás, illetve személyre szabási 

lehetőség optimalizált elérésével kecsegtet, mint például a kibővített navigáció, a 

különböző parkolási szolgáltatások és a My Modes vezetési üzemmódok. Az új 

BMW Digital Premium ajánlat részeként elérhető megannyi digitális szolgáltatásnak 

köszönhetően a BMW 9.0 operációs rendszer rendkívül magas fokú személyre 

szabhatóságot garantál. 

A kijelző- és járművezérlő technológia középpontjában a BMW Ívelt Kijelző áll, 

amelynek egyetlen üvegből megformált felülete mögött egy 10,25” képernyő-

átmérőjű műszeregység és egy 10,7” képernyő-átmérőjű központi kijelző párosa 

dolgozik együtt, a vezető felé fordulva. A BMW iDrive járművezérlő technológia 

legújabb generációja újfejlesztésű főképernyővel és innovatív QuickSelect funkcióval 

dolgozik együtt, amely az okoskészülékek mintájára kínál tovább optimalizált 

menüelrendezést. A megfelelő funkciók közvetlenül, almenübe történő navigálások 

nélkül érhetőek el, amellyel a BMW iDrive járművezérlő technológia az intuitív, 

érintések és hangutasítások útján történő járművezérlés minden korábbinál 

kényelmesebb formája előtt is megnyitja az utat. 

A maximális teljesítményre, menetteljesítményre, átlagos üzemanyag-fogyasztásra, kombinált energiafogyasztásra és károsanyag-

kibocsátásra, illetve tisztán elektromos hatótávolságra vonatkozó adatok előzetes értékek. 

Az átlagos üzemanyag-fogyasztási, kombinált károsanyag-kibocsátási, kombinált energiafogyasztási és elektromos hatótávolságra 

vonatkozó értékeket a legmodernebb autók menetteljesítményét vizsgáló EU-ciklus (NEDC – New European Driving Cycle) tesztkörének 

mérései szerint, valamint a valós körülmények közötti legdinamikusabb járműhasználat eredményeit vizsgáló, globális szabvány szerint 

működő tesztciklus (WLTP – Worldwide Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint számolták ki. Az adatok a 

Németországban alapfelszereltséggel elérhető modellek értékei, amelyek a keréktárcsák / gumiabroncsok méretétől és típusától, 

valamint az opcionális extrafelszereltség részeként megrendelhető tételek felszerelésétől is függnek. A hivatalos NEDC és WLTP mérési 

eljárásokról bővebb információt találnak a www.bmw.de/wltp weboldalon. 

További információk az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos károsanyag-kibocsátási, illetve 

elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer 

Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, károsanyag-kibocsátásáról és 

elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new passenger 

cars) kiadványban találhatók, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT) társaságtól (D-

73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy a https://www.dat.de/co2 weboldalon szerezhető be. 

** 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

http://www.bmw.de/wltp
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mailto:Andras.Salgo@bmw.hu


 

 

Sajtóinformáció 

2023. szeptember 5. 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium 

autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW 

Group világszerte több mint 30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési 

hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2022-ben a BMW Group közel 2,4 millió darab gépkocsit és több mint 202 000 darab motorkerékpárt értékesített 

világszerte. 142,6 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2022-es pénzügyi évben 23,5 milliárd eurós nyereséget 

termelt. A 2022. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 149 475 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat stratégiájának 

alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, 

mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
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